

ОТЗЫВ

научного руководителя
о Чернецкой Елене Дмитриевне,
представившей диссертацию «Структурная организация
концептуальных моделей у операторов атомных станций» на соискание
учёной степени кандидата психологических наук по специальности
19.00.03 – психология труда, инженерная психология и эргономика
(психологические науки).

Чернецкая Елена Дмитриевна в 2006 году закончила Обнинский государственный технический университет атомной энергетики по специальности «Психология». С 2010 года работает в Центральном институте повышения квалификации Госкорпорации «Росатом» (НОУ ДПО «ЦИПК Росатома») в должности руководителя учебно-методического центра «Психофизиологическое обеспечение профессиональной надежности персонала». В этот период Чернецкая Е.Д. включилась в активную работу по изучению влияния индивидуально-психологических качеств на успешность профессиональной деятельности персонала атомных станций. Стремление осмыслить полученные результаты обусловило интерес к исследовательской работе, чему способствовали присущие Елене Дмитриевне целеустремленность и познавательные установки.

Получение в 2013 году статуса соискателя Института психологии РАН по специальности стало для Чернецкой Е.Д. логичным продолжением её развития как исследователя. Темой диссертационного исследования была выбрана малоизученная проблема структурной организации концептуальных моделей у операторов атомных станций. В итоге проведенных исследований Чернецкой Е.Д. удалось получить результаты, имеющие научную новизну и несомненную практическую важность.

В процессе проведения исследований по теме диссертации Чернецкая Е.Д. проявила организаторские способности, необходимые для организации и проведения полевых исследований, стремление глубоко проникать в суть решаемых научных задач, владение умениями тщательно

систематизировать полученные результаты, применять современные методы их статистической обработки и анализа.

Чернецкая Е.Д. проанализировала большой объем научных публикаций по теме диссертации, демонстрируя при этом умения обобщать сведения, полученные из разных литературных источников.

Исследования Чернецкой Е.Д. были поддержаны двумя грантами Российского гуманитарного научного фонда. Результаты исследований опубликованы в 13 научных работах, в том числе в 6 статьях в ведущих научных журналах, рекомендованных ВАК при Минобрнауке РФ, а также докладывались на шести Международных научных конференциях.

На основании вышеизложенного, считаю, что Чернецкая Е.Д. является самостоятельным исследователем, способным ставить и решать научные задачи, имеющие практическую важность. Выполненное Чернецкой Е.Д. исследование отвечает требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а его автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата психологических наук.

Научный руководитель,
главный научный сотрудник Института психологии РАН,
доктор психологических наук, профессор

 Обознов А.А.



Контакты:
Институт психологии РАН,
Москва, ул.Ярославская.13
495 6832817
Электронный адрес: aao46@mail.ru